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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении нарушений 
федерального законодательств 

 
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения бюджетного 

законодательства должностными лицами МБУ ДО «Частоозерский дом детства 
и юношества». 

В соответствии с п. 1 ст. 36 Бюджетного кодекса РФ одним из принципов 
бюджетной системы является принцип прозрачности (открытости), 
означающий обязательное опубликование в средствах массовой информации 
утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, полноту представления 
информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений 
о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов 
государственной власти, представительных органов муниципальных 
образований.   

В силу ч. 3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О 
некоммерческих организациях» (далее – Закон) во взаимосвязи с положениями 
ст. 9.1 Закона некоммерческие организации обязаны представлять в 
уполномоченный орган документы, содержащие отчет о своей деятельности, о 
персональном составе руководящих органов, документы о целях расходования 
денежных средств и использования иного имущества, в том числе полученных 
от иностранных источников.  

Частью 3.2 ст. 32 Закона предусмотрена обязанность некоммерческих 
организаций ежегодно размещать в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» или предоставлять средствам массовой информации для 
опубликования отчет о своей деятельности в объеме сведений, представляемых 
в уполномоченный орган или его территориальный орган.   

Приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении 
порядка предоставления информации государственным (муниципальным) 
учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения 
указанного сайта» (далее – Порядок) утвержден порядок предоставления 
информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения 
на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта. 
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Согласно пункту 3 указанного Порядка, размещение информации об 
учреждениях на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru и ведение 
указанного сайта обеспечивает Федеральное казначейство.  

Пунктом 4 данного Порядка предусмотрено, что на официальном сайте 
размещается информация, в том числе, о муниципальных казенных 
учреждениях и их обособленных структурных подразделениях.  

Пункт 7 Порядка предусматривает перечень видов информации, которую 
учреждение формирует и предоставляет через официальный сайт в 
электронном структурном виде, а именно включаются показатели, 
сгруппированные по следующим разделам: общая информация об учреждении; 
информация о государственном (муниципальном) задании на оказание 
государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) и его 
исполнении; информация о плане финансово-хозяйственной деятельности; 
информация об операциях с целевыми средствами из бюджета; информация о 
показателях бюджетной сметы; информация о результатах деятельности и об 
использовании имущества; сведения о проведенных в отношении учреждения 
контрольных мероприятиях и их результатах; информация о годовой 
бухгалтерской отчетности учреждения.  

В нарушение указанных выше требований законодательства установлено, 
что на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru по состоянию на 
22.11.2023 МБУ ДО «Частоозерский дом детства и юношества» информация о 
плане финансово-хозяйственной деятельности на 2023 год, годовой 
бухгалтерской отчетности учреждения, в частности отчет об исполнении 
бюджета, сведения о результатах учреждения по исполнению государственного 
(муниципального) задания за 2022 год не размещены. 

Указанные нарушения, выразившиеся в несоблюдении обязательных 
требований о размещении информации, создают угрозу нарушения прав 
неопределенного круга лиц в части прозрачности использования бюджетных 
средств, закрепленного за учреждением имущества, открытости (доступности) 
и законности финансово-хозяйственной деятельности в целом.  

Выявленные нарушения стали возможными ввиду ненадлежащего 
исполнения своих должностных обязанностей ответственного должностного 
лица МБУ ДО «Частоозерский дом детства и юношества». 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона 
«О прокуратуре Российской Федерации», 

 
ТРЕБУЮ: 

 
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием 

сотрудника прокуратуры района и принять конкретные меры к устранению 
выявленных нарушений закона, причин и условий им способствующих. 

2. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности за 
ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей лиц, виновных в 
совершении выявленных нарушений закона. 
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 3. О результатах рассмотрения и принятых мерах сообщить в 
прокуратуру района в установленный законом месячный срок. В случае 
привлечения лица к дисциплинарной ответственности к ответу приложить 
копию приказа о наказании. 
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Прокурор района 
 
советник юстиции  А.В. Тарасенков 
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